

Islandská mozaika s Janem Burianem - letecký víkend

Cestovatel: Jan Burian | Rozpočet: 38 790 Kč | Volná místa: 0
Termín: 21.4.2022 - 26.4.2022

Odkaz: www.vypravy-s-cestovateli.cz/173-vyprava

Cestou po neznámějších místech Islandu

Tato výprava je organizovaná CK Fischer. Provede cestovatele po neznámějších místech Islandu.

TRASA ZÁJEZDU: Keflavík • Strokkur • Gullfoss • NP Tingvellir • Borgarnes • Deildartunguhver • Reykholt • Hraunfossar • Barnafoss • Grábrók • Tingeyrar • Glaumbaer • Akureyri • Mývatn • Godafoss • Skútustadir • Dimmuborgir • Krafla • Víti • Skagafjörður • Hólar • Glaumbaer • Hrótafördur • Stykkishólmur • Breidafjörður • Snaefellsnes • Arnarstapi • Budir • Reykjavík • Keflavík

Změna programu vyhrazena

O cestovateli: Jan Burian

Písničkář

Od roku 1970 vystoupil na téměř čtyřech tisících koncertech, většinou sólově za doprovodu klavíru, ale také v různých formacích. V současné době koncertuje i se svou skupinou Křehcí muži. Vydal více než deset samostatných písňových alb: debut Hodina duchů (1989) vyšel již ve třech vydáních, Dívčí válka (2006), Muži jsou křehcí (2007, www.muzijsoukrehci.cz), 12 druhů samoty (2010) a Večírek rozpadlých dvojic (2010).

Spisovatel

Od roku 1990 vydal více než deset knih – od sbírek poezie Hodina duchů (1990), Ženy, muži a jiné básně (2008), vlastních pamětí (Rychle než to zapomenu), souboru fejetonů (Přízrak v nákupním středisku) a televizních rozhovorů, až po knihy inspirované cestováním a poznáváním cizích kultur (např. Dánsko, Island, Chile, ostrovy v Baltském moři, Portugalsko), o kterých tvrdošijně odmítá mluvit jako o cestopisech. V každém čísle týdeníku Rozhlas můžete najít jeho fejeton, ale napsal už i libreto k opeře.

Televizní moderátor

V letech 1993 – 2010 jsme mohli většinou na programu ČT2 spatřit některý ze 135 pořadů s názvem Posezení s Janem Burianem nebo dvacítku filmů z cyklu Burianův den žen, na němž spolupracuje s řadou mladých filmových dokumentaristů. Autor dokumentárních filmů – s režisérem Pavlem Kouteckým natočili před několika lety cyklus dokumentů Chilský deník (pět půlhodinových snímků z této vzdálené země), v rámci cyklu Severská cesta také filmy Islandská paměť, Žít jako Dán a Bornholm – Mimo sezónu.

Mimo jiné

Mimo jiné je propagátorem kontroverzního hesla: „Kopírování zachraňuje hudbu!“, uvádí předávání literárních cen Magnesia Litera, předávání Státních cen a Gen Ministerstva kultury, organizuje volné sdružení Osamělých písničkářů a jejich společné pravidelné koncerty a občas vystavuje své fotografie.

Cestovatel

Jako cestovatel vyráží do světa již více než deset let. Provádí po Islandu, Portugalsku, v Chile a na ostrovech v Baltském moři. Tyto jeho cesty jsou plánovány částečně podle jeho knih (Sága o cestě na Island, Chilský deník a Výlet do Portugalska aneb Poetický průvodce na cestu tam a zpátky). Jan Burian klade důraz nejen na poznávání přírodních krás té které země, ale vypráví svým turistům značně podrobně i o historii, umění, literatuře, současném životě a mentalitě tamních lidí.

O Janu Burianovi

[Podcast Burianovo zavěšený kafe](#)

[Co jsem zapomněl aneb z deníku potulného písničkáře](#)

[Jan Burian nechce být rockerem](#)

[Jan Burian a zpívající kniha](#)

[Nínedělání se lekl. A tak si písničkář Jan Burian po sedmdesátce znovu zaplnil díář, píše fejetony, natáčí podcast](#)

Program výpravy

1. den - čtvrtek 21. 4. - Zlatý islandský trojúhelník

Odlet z Prahy do Keflavíku. Výlet po trase „Zlatého islandského trojúhelníku“ povede do geotermální oblasti gejzírů s úchvatnou podívanou na famózní gejzír –Strokkur a k vodopádům Gullfoss, považovaným za nejkrásnější na ostrově. Dále do NP Tingvellir, kde byl v r. 930 založen první demokratický parlament světa. Nocleh v Borgarnes.

2. den - pátek 22.4. - Cesta do Akureyri

Největší horké prameny na Islandu –Deildartunguhver (180 litrů vařící vody za vteřinu), Reykholt, kaskády vodopádů Hraunfossar tryskajících z lávového pole, divoký vodopád Barnafoss a kráter Grábrók s velkolepým výhledem na okolní lávová pole a unikátní kostel v Tingeypir jsou jen některá ze zajímavých míst na cestě do „metropole“ severního Islandu Akureyri s nejsevernější botanickou zahradou na světě, moderním kostelem a zajímavou starou částí města. Nocleh v Akureyri (2 noci).

3. den - sobota 23.4. - Celodenní výlet do oblasti jezera Mývatn

Celodenní výlet do oblasti jezera Mývatn známé fantastickými vulkanickými formacemi a geotermální aktivitou. Pohled na „Boží vodopád“ Godafoss, procházka kolem pseudokráterů ve Skútustadir, lávový labyrint -Dimmuborgir a sopečná oblast Krafla s kráterem Víti (Peklo) patří k místům, na jejichž návštěvu se nezapomíná. Nocleh.

4. den - neděle 24.4. - Cesta na poloostrov Snaefellsnes

Cesta povede údolím kolem malebného horského vrcholu Hraundrangi do oblasti Skagafjörður. Návštěva biskupství v Hólaru a skanzenu Glaumbaer. Po zastávce v městečku Blönduós následuje přejezd k Hrútafjörður a přes Búdardalur na pestrobarevný poloostrov Snaefellsnes do městečka Stykkishólmur od jehož majáku je úchvatný pohled na monumentální Breidafjörður. Nocleh.

5. den - pondělí 25.4. - Návrat do Reykjavíku

Ve dni stráveném převážně na poloostrově Snaefellsnes se seznámíme s tradičním způsobem zpracování islandské speciality-žraločího masa, posváčíme v kráteru, vydáme se cestou kolem slavného ledovce Snaefellsjökull známého z románu J. Verna „Cesta do středu země“, navštívíme kouzelnou černou pláž, projdeme atraktivní ptačí útesy Arnarstapi a prohlédneme si další půvabná místa tohoto svérázného poloostrova. Po zastávce u půvabného kostelíku Budir přejezd do Reykjavíku. Projížďka nejzajímavějšími místy města. Transfer na letiště v Keflavíku a odlet kolem půlnoci do Prahy.

6. den - úterý 26.4. - Návrat do Prahy

Ráno přílet do Prahy.

Další informace

Rozpočet zahrnuje:

- leteckou přepravu Praha–Keflavík–Praha
- dopravu na Islandu dle programu
- 4 noci v hotelech ve 2lůžkových pokojích s vlastním příslušenstvím
- 4 snídaně
- služby průvodce pana Jana Buriana

Rozpočet nezahrnuje:

cestovní a covid pojištění vstupy

Možno přikoupit:

- jednolůžkový pokoj za 6 990 Kč
- SLEVY: dítě do 12 let v doprovodu 2 dospělých osob 5 000 Kč

Organizátor výpravy:

Axamit Travel s.r.o.
cestovní kancelář

Strašínská 3205/11
100 00 Praha 10

tel.: +420 601 22 73 73

e-mail: info@axamittravel.cz

www.vypravy-s-cestovateli.cz
www.axamittravel.cz

IČO: 276 30 820
DIČ: CZ 276 30 820

O tom, jak zpracováváme vaše osobní údaje, se můžete [dočíst zde](#)

A o tom, že tato výprava je pojištěna podle zákona a naše cestovní kancelář má sjednáno zákonné pojištění [čtěte zde](#)